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Ata da 72ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

09/12/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza Maynart – 

Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus Santos - 1º 

Secretário, Pedro Mauro Dos Santos - 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Félix Burmês 

Nascimento Conceição, Gildo Moura de Souza, Sheyla Rose Costa Andrade e Darcilene dos 

Santos. Havendo número legal é aberta a sessão. Houve inscrições ao público. É lida a ATA da 

sessão anterior sendo aprovada com emendas. Sequenciando é lido o Projeto de Lei de Nº 41/2021 

de autoria do poder executivo – Que autoriza ao poder executivo a abrir crédito adicional 

especial dentro do orçamento vigente. Em sequência é lido o Projeto de Lei de Nº42/2021 de 

autoria do poder executivo – “Autoriza o poder executivo conceder ajuda financeira para a 

pessoa física reconhecida do município de Santo Amaro das Brotas e dá outras 

Providencias.” Sequenciando é lido o Projeto de Lei de N°44/2021 de autoria dos vereadores 

Eiarle de Jesus Santos e Marcio Gleibisson Silva Passos, - “Que dá a denominação de Campo 

de futebol, Gionaldo da Silva Santana, “Giricão”. Ao campo de futebol, não nominado 

localizado no Conjunto João Ferreira da Costa, e dá outras providências.” Em sequência o 

presidente explica o grau de urgência do Projeto de N°42/2021 e pergunta aos vereadores se todos 

concordam com a votação deste projeto na data de hoje, após discussão, todos concordam com a 

votação do projeto de urgência. Diante concordância de todos os vereadores, o presidente coloca 

para votação pela comissão de justiça e pela comissão de finanças o Projeto de Lei de Nº42/2021 

de autoria do poder executivo – “Que Autoriza o poder executivo conceder ajuda financeira 

para a pessoa física reconhecida do município de Santo Amaro das Brotas e dá outras 

Providencias.” Sequenciando após parecer favorável de ambas as comissões, é colocado para 

votação de forma nominal referido projeto, sendo aprovado por Unanimidade. Sequenciando é 

lido o ofício de N°02/2021 da Arquidiocese de Aracaju Paroquia Santo Amaro, convidando aos 

vereadores a participarem da Sexta Noite do Novenário em honra ao nosso Padroeiro Santo Amaro, 

no dia 12/01/2022, a partir das 19:00 horas, na Praça Coronel Jacinto Ribeiro. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao Jovem Alan Cristoferr conselheiro tutelar de Santo Amaro das Brotas, o 

mesmo cumprimenta a todos, e explana de reclamações trazidas a esta casa a seu respeito na função 

de conselheiro tutelar sobre mau atendimento a dois senhores. O conselheiro explica que não é de 

sua índole maltratar ninguém, sabendo ele que também depende do voto popular, explica que a 

reclamação a seu respeito trazido a esta casa não são verdadeiras, explica também as funções e 

atribuições dos conselheiros tutelar e esclarece a situação, sugere ao plenário que se possível até 
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se faça uma indicação ao poder executivo para um possível decreto proibindo a pratica de esportes 

em praças públicas que não possuam preparação e estrutura para a pratica de esportes. O Presidente 

explana da reclamação recebida, e explica que como vereador, é o porta voz do povo e trouxe a 

reclamação em sessão plenário conforme foi recebida. O presidente fala em não concordar com a 

prática de esportes em praças sem estrutura física para a prática, e explica sobre a indicação que 

fez, solicitando ao poder executivo um guarda responsável pela praça. Sequenciando é passada a 

palavra ao vereador Gildo Moura que cumprimenta a todos e parabeniza ao conselheiro Alan por 

ter vido esclarecer a situação e não concorda com a depredação da praça com esportes na qual a 

praça não está preparada. O Presidente faz indicação verbal solicitando ao poder executivo um 

decreto proibindo a prática de esportes em todas as praças públicas que não possuam preparação, 

estrutura ou área apropriada para a prática de esportes que possam depredar o patrimônio público. 

É aberta as inscrições aos vereadores(as). Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Marcio 

que cumprimenta a todos e faz indicação verbal solicitando ao poder executivo que a guarda 

municipal faça um planejamento e execute rondas em todas as praças do município, o mesmo 

relata das praças que o município possui para a prática de determinados esportes, porém algumas 

praças precisam de manutenções e faz outra indicação verbal solicitando ao poder executivo para 

que faça reformas nas quadras de esporte do município, Sequenciando é franqueada a palavra ao 

vereador Pedro que cumprimenta a todos e explana de alguns assuntos relacionados a sessão de 

esclarecimentos da servidora Simone, na qual a mesma veio acompanhada com colegas de trabalho 

que se manifestaram em sessão ordinária e sobre boatos em redes sociais e nas ruas a respeito de 

ter sido manipulado o apoio dos servidores à diretora geral do posto de saúde, com o intuito de 

intimidar os vereadores. O mesmo relata que buscou saber informações com o prefeito se 

realmente ocorreu essa articulação e o prefeito relatou não saber desse apoio ocorrido e pediu 

desculpas por se tratar de uma funcionária de responsabilidade da atual gestão, e pediu para que o 

líder do prefeito informasse a esta casa que o ocorrido com a funcionaria e a atuação da Câmara 

servisse de exemplo para todos os outros funcionários do poder executivo, podendo qualquer um 

ser convocado, informa também que conversou com a funcionária convocada e lhe advertiu que 

qualquer reclamação que fosse feita novamente em relação a servidora, a mesma deixaria de fazer 

parte do quadro de funcionários do poder executivo, visto que o prefeito deixa claro não concordar 

com o mau tratamento, seja do funcionário com a população ou população para com o funcionário 

público. O prefeito através do líder esclarece que o Ex–Secretário de Saúde Clean Hitler não faz 

mais parte do quadro de funcionários do poder executivo e que boatos do ex-funcionário dizendo 
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ter colocado os vereadores “no bolso” não é verídico, segundo esclarecimentos na ligação que fez 

ao ex-secretário, e deixa seu pedido de desculpas a todos os vereadores e Presidente desta casa. O 

Presidente fala da importância da união de todos os vereadores, e que sempre apoiará esta casa 

legislativa conforme o regimento. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle que 

cumprimenta a todos os presentes e faz uma indicação verbal solicitando ao poder executivo para 

que encaminhe a esta casa Legislativa um Projeto da “Rua da Pipa”, que contenha a construção de 

quiosques, mirantes, arborização e atrativos, com o intuito de atrair o turismo para o nosso 

município e fazer deste local um cartão de visita para o município, visto que os moradores locais 

reclamam da alta temperatura após obra de calçamento na referida rua. O vereador parabeniza ao 

conselheiro Alan pela atitude de vir esclarecer fatos sem a necessidade de ser convocado, diferente 

do que ocorreu com a servidora Simone. E faz relatos do ocorrido nesta casa na sessão de 

esclarecimento da servidora, e da manipulação para intimidar os vereadores, além da 

comemoração da servidora e os que a acompanhavam após a mesma prestar esclarecimentos. Fala 

também da forma que o ex-secretário Clean se portou diante a sessão como atual secretário da 

saúde, conforme já registrado em ATA mesmo não fazendo parte do quadro de funcionários. O 

vereador Pedro pede aparte e relata que o prefeito já informou que não tinha conhecimento do 

ocorrido, não compactuou com o ato e não concorda.  O vereador Eiarle explana que o prefeito 

ligou para todos os vereadores com antecedência, antes mesmo da sessão iniciar pedindo apoio, e 

deixando claro que tinha consciência do ocorrido, visto que além das ligações estiveram presentes 

os secretários, Gilton Cardoso, o secretário Valdiley Figueiroa e o ex-secretário Clean Hitler. 

Desrespeitando a toda essa casa Legislativa. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora 

Darcilene que cumprimenta a todos e relata que o Prefeito teve consciência do ocorrido com 

antecedência e ligou pedindo para que a mesma deixasse o ocorrido para lá, a vereadora fala que 

a servidora tem costume de maltratar a todos não é de agora, essa não foi a primeira vez. E deixa 

claro que não gostou, concorda com o vereador Eiarle e relata que a servidora não pediu desculpas 

e só voltou para pedir desculpas, após exigência da mesma. Sequenciando é franqueada a palavra 

ao vereador Alon que cumprimenta a todos e parabeniza o conselheiro Alan por ter vindo 

esclarecer o ocorrido, e a conselheira Renata por ter respeitado o regimento da casa. O vereador 

relata estar triste com o quesito segurança publica que não vê a polícia militar passar nos povoados, 

e fala que recebe reclamações frequentemente de roubos ocorridos nos povoados e da insegurança 

dos moradores e pede melhorias por parte do executivo na área da segurança. Sequenciando é 

franqueada a palavra a vereadora Sheyla que cumprimenta a todos os presentes e parabeniza ao 
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conselheiro Alan por ter vindo sem a necessidade de convocação e a conselheira Renata por 

respeitar o regimento da casa. A vereadora lê um texto reflexivo, recebido em suas redes sociais, 

sobre a emancipação do município que continua dependendo de outras cidades, e explana a 

situação do município que aos poucos fica mais dependente de outros. Explana também o ocorrido 

na sessão anterior depois do requerimento da servidora e da necessidade de refletir sobre as vezes 

a necessidade de se impor como vereador(as) sem perder a sua essência e sua humildade, explana 

que acha valido o pedido de desculpas do prefeito, visto que foi a primeira vez, e que sirva de 

aprendizado. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Félix que cumprimenta a todos e 

parabeniza ao conselheiro Alan pela bela atitude de vir esclarecer os fatos e parabeniza a 

conselheira Renata pelo apoio ao seu colega de trabalho respeitando o regimento desta casa. 

Parabeniza também a esta casa legislativa pelo posicionamento e a união diante a situação do 

requerimento, aproveita o momento e parabeniza ao prefeito pelo pedido de desculpas e ao 

atendimento de sua indicação juntamente com o secretário responsável pela pasta. Sequenciando 

é franqueada a palavra ao vereador Gildo Moura que cumprimenta a todos os presentes e explana 

do relato da vereadora Sheyla sobre a dependência do município a outras cidades e da necessidade 

de uma posição para solucionar estes problemas. O vereador faz explanações sobre o ocorrido na 

sessão anterior com a servidora, e de que não havia necessidade de trazer todas aquelas pessoas na 

sessão para intimidar vereador nenhum, e deixa claro que não se sentiu intimidado, mas pelo 

contrário, e relata que em conversa com uma funcionária do posto de saúde a mesma confirmou 

que não foi convocada, mas foi sim convidada e orientada a ir. Relata também que logo após os 

esclarecimentos da servidora convocada, a mesma foi comemorar no espetinho juntamente com 

os que vieram lhe apoiar, deixando claro que foi uma afronta aos vereadores. O mesmo deixa claro 

que irá defender tanto o servidor quanto o cidadão que for humilhado, desde que esteja correto, 

mas acha louvável e importante o pedido de desculpas do Prefeito. Porém, espera que o prefeito 

tome muito cuidado com quem contrata e coloca para fazer parte da gestão, para que no futuro não 

seja prejudicado por quem contratou. O Presidente e os vereadores discutem sobre a 

confraternização natalina do Poder Legislativo. Não havendo mais nada a tratar, o presidente 

declara encerrada a sessão, da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata.  

_____________________________________________ 

Presidente 


